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11.

12.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

x+1
. Onpe,u,enMTe, NPU KaKNX 3Ha4YeHNAX NPAMana y=m
X

MocTpowite rpadmk dyHKUMNy = —4 — e

He MMeeT C rpadMKOM OO LUMX TOYEK.

o x+5
MoctpoitTe rpaduk dyHKLUMM Yy = 5 — 2o Onpeaennte, NPU KakMX 3HAYEHUAX NPAMAn y=m He
X X
NMeeT C rpadUKOM 0O LLMX TOUEK.
o X—2
MocTpoitTe rpaduk GyHKLUUM Yy = —5 — N Onpeaennte, NPU KakMX 3HAYEHUAX NPAMan y=m
He MMeeT C rpadMKOM OB LUUX TOYEK.
o x=5
MocTponTe rpaduk pyHKUMNM Y = 2 — = o OnpepgenuTte, NPy KaKMX 3HAYEHUAX NPAMAA Y=m He
X“—0X
MMeeT C rpadUKOM 0OLLMX TOUEK.
o X+5
MocTpovite rpadmk dyHKUMN Yy = 3 — o OnpepgenuTte, NPy KaKMX 3HAYEHMAX NPAMAA y=m He
X X

MMeeT € rpaduKomM OB6LLMX TOYEK.

X—

o 1
MocTpoitTe rpaduk GyHKLUUM Yy = —5 — . OnpegennTte, NPy KakMxX 3HaYEHUAX NPAMan y=m
X

X2_
He umeeT c rpadpuKom obLLMX TOYEK.
o x+5
MocTpovite rpadmk dyHKUMN Yy = 1 — Zror Onpegenuvre, NpU KakKMX 3HAa4YEHMAX MPAMAA y=m He
MMeeT € rpadMKoOM 0O LLMX TOYEK.
o X+4
MocTpoiite rpaduKk GyHKUMN Yy = —2 — . Onpegennte, NPU KakMX 3HAYEHMAX NPAMasa y=m
x2+4x
He umeeT c rpadpuKom obLLMX TOYEK.
o X—4
MocTpoiite rpaduk GyHKuMny = —1 — . Onpegennte, NPU KaKMX 3HAYEHMAX NPAMana y=m
x2—4x
He umeeT c rpadpuKom OBLLMX TOYEK.
o X+2
MocTpovite rpaduKk GyHKUMN Yy = 3 — 2 Onpepennte, NPy KaKNX 3HAYEHUAX NPAMan y=m He

MMeeT C rpadMKoOM 0O LLMX TOYEK.

NocTpoiiTe rpaduk GyHKUMKM y = |x% — x — 2|. Kakoe HanbonbLee Yncno obLMX TOUEK MOXKeT
nMeTb rpaduk gaHHOM GYHKLUUK C NpsMON, NapannenbHon ocu abcumcc?

NocTpoiite rpaduk GyHKUMKM y = |x% + x — 2|. Kakoe HanbonbLuee Yncno obLmX TOUEK MOXKeT
nMmeTb rpaduk gaHHoOM GYHKLUUKM C NpAMON, NapananenbHon ocu abeumcc?

MocTpoiiTe rpaduk GyHKUMKM y = |x% — 6X + 5|. Kakoe Hambonblee YNcno 0bLMX TOUEK MOXKET
nMmeTb rpaduk gaHHOM GYHKUUKM C NPSIMOI, NapaanenbHomn ocu abecumcc?

MocTpoiiTe rpaduk GyHKUMKM y = |x? + 4x — 5|. Kakoe Hanbonbluee YNcno obLMX TOUEK MOXKET
nMmeTb rpaduk gaHHOM GYHKUUKM C NpAMOM, NapananenbHoi ocu abeumcc?

MocTpoiiTe rpaduk GyHKUMKM y = |x? + 5X + 6]. Kakoe Hanbonblee YNCNo 0BLMX TOUEK MOXKET
nMmeTb rpaduk aaHHOM GYHKUUM C NpaMOM, NapananenbHoi ocu abeumcc?

MocTpoiite rpaduk dyHKuMM y = |x% + 5x + 4|. Kakoe Hanbonbluee YMCo 0BLIMX TOUEK MOKET
nMeTb rpaduk aaHHOM GYHKUUKM C NpAMON, NapannenbHoi ocu abeumcc?

Mocrpoiite rpaduk dyHKkumMmM y = |x% + 2x — 3|. Kakoe Hanbonbluee YnCno 0BLIMX TOUEK MOKET
nMeTb rpaduk aaHHOM GYHKUUKM C NpAMOM, NapannenbHoi ocu abeumcc?

MocTpoiite rpaduk dyHKuMM y = |x? — 4x + 3|. Kakoe Hanbonbluee YMC0 OBLIMX TOUEK MOKET
MMeTb rpaduk AaHHOM GYHKUUK C NPAMOI, NapannensHon ocm abecuncc?

MocTpoiite rpaduk dyHKUMM y = |[x? — 9|. Kakoe Hambosbluee YNCN0 OBLMX TOUEK MOXKET
nMmeTb rpaduk gaHHOM GYHKUUKM C NpAMOM, NapannenbHoi ocu abeumcc?

MocTpoiite rpaduk dyHKuMKM y = |x% + 3x + 2|. Kakoe Hanbonbluee 4MCo 0BLIMX TOUEK MOKET

nMeTb rpaduk AaHHOM GYHKUUKM C NPSMOI, NapananenbHon ocu abcumcc?
(x?+3x)-|x|

MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = 3

. Onpep,enMTe, NP KaKNX 3HA4YEHNAX M HE UMEET C

rpadmMKoOM HU OZIHOM 06 LLE TOUKM.
o (0,75x%+1,5x)-|x|
MoctpoitTe rpaduk GyHKLUUN Y = BT — Onpepennte, Npy KakMX 3HaYEHUAX M He

MMeeT C rpadMKOM HU OAHOM 06 LLEel TOUKM.
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(0,5x2+x)-|x|

MocTpovite rpadumKk GyHKUMN Y = )

. Onpe,u,enMTe, NPU KaKNX 3Ha4YeHNAX M HE UMeeT C

rpaduKoOM HN O4HOM 0OLLEN TOUKM.
(0,25x2+0,5x)-|x|
(x+2)
MMeeT € rpadMKOM HM OL4HOMN 0B LLEel TOYKM.
(0,25x2+x)-|x|
(x+4)

MocTpovite rpadumKk GyHKUMN Y = . Onpegennte, NPU KakKMX 3HAYEHUAX M He

MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = . Onpegennte, NP1 KakMxX 3HAYEHUAX M HE MMeeT C

rpapuUKoOM HN O4HOM 0OLLEN TOUKM.
(0,5x2+2x)-|x|

MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = )

. OnpegennTte, Npu KakMx 3HaYEHUAX M HE UMEET C

rpadmMKoOM HWN O4HOM 0OLLEN TOUKMN.
(0,75x%+0,75x)-|x|
(x+1)
MMeeT C rpadUKOM HM 0AHON ObLLEl TOUKMN.
(x2+x)-|x|
(x+1)

MocTpovite rpadmKk GyHKUUN Y = . Onpegennte, NpU KakMX 3HAYEHUAX M He

MocTpovite rpadmKk GyHKUUN Y = . OnpegennTe, NpM KaKMX 3HAYEHUAX M HE UMEET C

rpaduKoOM HM OAHOM ObLLE TOUKN.
(0,75x%+2,25x)|x|
(x+3)
MMeeT € rpadMKoOM HM OZ4HOW 0bLLEei TOUKMU.
(0,5%2+0,5%)-|x|
(x+1)

MocTpoitTe rpaduk GyHKLUMU Y = . Onpegenvte, Npu KakKMX 3HAaYEHUAX M He

MocTpoitTe rpaduk GyHKLUUN Y = . OnpezenvTe, NpU KakMX 3HAYEHUAX M He UMeeT

C rpadMKOM HM OZHOM 06 LLEel TOUKM.

(0,75x%2-0,75x)|x|

MocTpoitTe rpaduk GyHKLUUN Y = . OnpegennTe, NpU KakKMX 3HAaYEHUAX M He

(x-1)

MMeeT € rpadMKOM HM OZ4HOM 0bLLEel TOUKMU.

o (O,SXZ—X)'|X|
MocTpovite rpaduK GyHKUMN Y = e Onpepennte, NPy KAaKMX 3HAYEHMAX M HE UMEET C
rpadmMKoOM HU OAHOM 06LLEN TOUKM.

o (O,ZSXZ—X)'|X|
MocTpovite rpaduK GyHKUUN Y = T Onpepennte, NPy KaKMX 3HAYEHMAX M HE UMEET C
rpadmMKoOM HU OHOM 06LLEN TOUKM.

2_+).

. (x?—x)-Ix|

MocTpovite rpaduK GyHKUMN Y = “oon Onpepgennte, NPy KaKMX 3HAYEHMAX M HE UMEET C

rpadmMKoOM HU OHOM 06LLEN TOUKM.

(O,SXZ—O,SX)'|X|

MocTpoitTe rpaduk GyHKLUUN Y = . OnpezennTe, NpU KakMX 3HaYEHUAX M He UMeeT

(x-1)
C rpadMKOM HM OZHOM 06 LLEM TOUKM.
2_ .
o (x 3X) x|
MocTpowite rpadumKk GyHKUMN Y = e Onpegenuvte, NPU KakKMX 3HAYEHMAX M HE UMEET C

rpadmMKoOM HU OHOM 06LLEN TOUKM.
(0,75X2—1,5X)-|X|
(x-2)
MMeeT C rpadMKOM HM OZHOWN 0B LLEel TOUKM.
(0,25X2—0,5X)-|X|
(x-2)
MMeeT C rpadMKOM HM O4HOM 0B LLEel TOUKMU.
(0,75x%-2,25%)-|x|
(x-3)
MMeeT C rpadMKOM HM O4HOM 06 LLEel TOUKM.
(x*+4)(x-1)
1-x
MMeeT C rpadpUKOM POBHO OAHY OOLLYHO TOYKY.
(x2+0,25)(x—1)
1-x
y=kx umeeT c rpadpMKoM poBHO OAHY OOLLYHO TOUKY.

MocTpoiite rpaduK GyHKUUN Yy = . OnpegennTe, NpU KakKMX 3HAaYEHUAX M He

MocTpoiTe rpaduk GyHKUUN Yy = . OnpepennTe, NP KaKNX 3HAYEHUAX M He
MocTpoiTe rpaduk GyHKUUN Yy = . OnpepennTe, NP KaKMX 3HAYEHUAX M He
MocTpovite rpadumKk GyHKUMN Y =

. onpegenuTe, Npu Kakmx sHadeHunsax k npaman y=kx

MocTpoiite rpadumK GyHKUUN Y = . onpegenunTe, NPy Kakmx 3HadeHusax k npamasn
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(x2+1)(x+2)
—-2—X
MMeeT € rpadMKOM POBHO OAHY OOLLYIO TOYKY.
(x2+2,25) (x+1)
-1-x
y=kx umeert c rpadpmkom poBHO OAHY O6LLYIO TOYKY.
(x2+1)(x—2)
2—-x
MMeeT € rpadMKOM POBHO OAHY OOLLYIO TOYKY.
(x2+6,25) (x+1)

MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = . onpeaenunTe, NPy Kaknx aHavyeHusx k npaman y=kx

MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = . onpeaenunTe, NPy Kaknx aHavyeHusx k npamasn
. onpegenunTe, NPy Kaknx aHavyeHusx k npaman y=kx

MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y =

MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = . onpeaennTe, NPy Kaknx saHavyeHunsx k npamas

—-1-x
y=kx umeert c rpadmkom poBHO OAHY O6LLYIO TOYKY.
o (x2+4)(x+1)
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = - onpeaenunTe, Npu Kaknx sHaYeHMAX k npamasn y=kx

nMmeeT ¢ rpadUKOM POBHO OAHY ODLLYHO TOUKY.
(x2+0,25) (x+1)
—-1-x
y=kx nmeeTt c rpapukom poBHO 04HY 06LLYHO TOUKY.
(x2+6,25)(x—1)

1—-x

MocTpovite rpadmKk GyHKUUN Y = . onpegenuTe, Npn Kaknx 3HavyeHuax k npamas

MocTpovite rpadmKk GyHKUUN Y = . onpegenuTe, Npn Kaknx 3HavyeHuax k npamas

y=kx nmeert c rpapukom poBHO 04HY 0OLLYIO TOUKY.
x? +4x + 4,npux = —4

MocTpoitTe rpaduk GyHKLUUN Y = { W onpegenuTe, NPy Kakmx

16

——,npux< —4
X

3HaYeHMAX M NPAMAn y=m UMeeT C rpadMKOM OAHY UK e OBLuME TOUKM.

x? —2x+ 1,nmpux = -2

MocTpoitTe rpaduk GyHKLUUN Y = { W onpegenuTe, NPy Kakmx

18
— - mpux < -2
3HAYEHUAX M NPAMas y=m UMeET C rPad1KOM OfHY UK ABE 0BLLME TOUKM.
x?+1,npux > —1

4 W onpeaenuTe, NPy KakMx 3HaYEHUAX M
— 2, Ipux < -1

MocTpovite rpaduK GyHKUUN Y = {
npsAmas y=m umeert ¢ rpadrMKoM POBHO 04HY OB LLYHO TOUKY.
x? +2x+ 1, npux > —4

36 W onpeaennTe, nNpu Kaknux
——,Ipux < —4 !

MocTpovite rpaduK GyHKUUN Y = {
3HAYEeHMAX M NPAMan y=m UMeET C rpaduUKOM OAHY UK ABe 06LLME TOUKM.
x? +6x+9,npux = —5

20 W onpeaennTe, Npu Kaknux
——,pux < -5 !

MocTpovite rpaduK GyHKUMN Y = {
3HAYEeHMAX M NPAMan y=m UMeEeT C rpaduUKOM OA4HY UK ABe 0bLLME TOUKM.
x? +4x + 4, npux = —5

MocTpoiite rpaduK GyHKUUN Y = { W onpeaenuTe, NPy Kaknx

45
—~TpuX < -5
3HaYeHMAX M NPAMAA y=m MMeeT C rpaduKoM OZHY UK ABe obLLMe TOUYKN.
x? +2x+ 1, mpux > —2

2 W onpeaennTe, Npu Kaknux
— =, mpux < -2 !

MocTpowite rpadmKk GyHKUMN Y = {

3HaQUEHMAX M NPAMaA Y=m UMeeT C rpadVKOM OAHY UK ABe 06LLMeE TOUKM.
x?+2,npux > -2

6 W onpeaennTe, NPu KakMx 3HaYeHMAX m
— 2, TpU X < -2

MocTpowite rpadmKk GyHKUMN Y = {
NpAMas y=m UMeeT C rpadpuKoOM POBHO OAHY OOLLYHO TOUKY.
x? +4x + 4, npux > -3

3 W onpegennTe, Npu Kaknmx
— -, Ipux < -3 ’

MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = {

3Ha4YeHMAX M NpAMaa y=m nMmeeT C Fpad)MKOM OAHY Unn ase 06u1,v|e TOYKMN.
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MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y =

NMeeT C rpadUKOM 0O LLMX TOUEK.

o 3,5]x|—-1
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = 3.5

MMeeT C rpadUKOM 0O LLMX TOUEK.

. 4,
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = ™
MMeeT C rpadUKOM 0O LLMX TOUEK.
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y =
NMeeT C rpadUKOM 0O LLMX TOUEK.

o 1,
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = ™
MMeeT ¢ rpaduKom OB6LLMX TOYEK.

o 2,
MocTpovite rpadmKk GyHKUUN Y = ™
MMeeT € rpaduKomM OB6LLMX TOYEK.
MocTpovite rpadmKk GyHKUUN Y =
MMeeT € rpadMKoOM 0O LLMX TOYEK.
MocTpovite rpadmKk GyHKUUN Y =
MMeeT € rpadMKoOM 0O LLMX TOYEK.

o 1
MocTpovite rpadmK GyHKLUN Y = E(
m Npamasa y=m nmeeT ¢ rpaduKkom p

. 1
MocTpoiite rpaduK GyHKUUN Y = 5(
nNpAMas y=m MMeeT ¢ rpadpuKom pos

. 1
MocTpovite rpaduK GyHKUMN Y = 5(
m Npamasa y=m nmeeT ¢ rpaduKkom p

. 1
MocTtpoiite rpaduKk GyHKUUM y = E(
nNpAMas y=m UMeeT ¢ rpadpuKom pos

. 1
MocTtpoiite rpaduKk GyHKUUM y = E(
npAMas y=m MMeeT ¢ rpadpuKom pos

. 1
MocTtpoiite rpaduKk GyHKUUM y = E(
m npamasn y=m nmeeT ¢ rpaduKkom p
Al
2
m npamasa y=m nmeeT ¢ rpaduKkom p
Al
2
m npamasn y=m nmeeT ¢ rpaduKkom p
Al
2
npAMas y=m UMeeT ¢ rpadpuKkom pos
Al
2
m npamasa y=m nmeeT ¢ rpaduKkom p

MocTpoiite rpadumK GyHKUUN Yy =
MocTpoiite rpaduK GyHKUUN Y =
MocTpoiite rpadmK GyHKUUN Y =
MocTpoiite rpadmK GyHKUUN Y =

MocTpovite rpadumKk GyHKUMN Y = %(

m npamasn y=m nmeeT ¢ rpaduKom p
MocTpoiite rpaduk GyHKLUMKN Y = X2

3[x|-1

[x|-

5|x|—-1
x|—4,5x2"

4]x

|x|—4

5|x|-1
x|—1,5x2"

5|x|-1
—2,5x2"

2[x|-1
|x|-32

[x| -1

|x|—x2

e Onpepenute, Npu Kakux 3HavyeHmax k npamasn y=kx He
X

Onpepenute, Npu Kakux 3HavyeHmax k npamasna y=kx He

Onpegenute, Npu Kakux 3HavyeHmax k npamasna y=kx He

_Xlz. Onpegenute, NPy Kakux 3HavyeHmax k npamasna y=kx He
Onpegpenute, Npu Kakux 3HadyeHuax k npamasna y=kx He
Onpepenute, Npu Kaknx 3HavyeHuAx k npamas y=kx He
. Onpepennte, Npu Kakux 3HadeHuax k npamas y=kx He
. Onpepennte, Npu Kakux 3HadeHuax k npamas y=kx He
X

= + =
3,5 3,5

OBHO OZHY 06LLYO TOUKY.

3,5

X

X 3,5

+ ?) Onpep,enMTe, NPU KaKNX 3HA4YEHUNAX

X 6 X 6
g - ;| + g + ;) Onpe,u,enMTe, NPU KaKNX 3Ha4YEHNAX M

HO OAHY OBLLYIO TOYKY.
45
X

X

4,5
OBHO OZHY 0OLLYO TOUKY.

X 4.5
+ E + 7) Onpe,u,enMTe, NPU KaKnNX 3Ha4eHnAX

X 2 X 2

E - ;| + E + ;) Onpe,u,enMTe, NPU KaKNX 3Ha4YEHNAX M
HO O4HY 06LI.I,er TOYKRY.

X 3 X 3

g - ;| + g + ;) Onpe,u,enMTe, NPU KaKNX 3Ha4YEHNAX M

HO O4HY 06LI.I,er TOYKY.
X 5,5
55 x
OBHO O4HY 06LI.I,le TOYKY.
X 1,5
15 x
OBHO O4HY 06LI.I,le TOYKY.
X 2,5

2,5 X
OBHO OAHY o6u1,yro TOUYKY.

X 5,5
+ ; + 7) Onpe,u,enMTe, NPU KaKMNX 3Ha4eHnAxX

X 1,5
+ E + 7) Onpep,enMTe, NPU KakKNxX 3Ha4eHUnAxX

X 2,5
+ E + 7) Onpep,enMTe, NPU KaKnNxX 3Ha4eHnAx

X 4 X 4
Z - ;| + Z + ;) Onpep,enMTe, NPU KaKnNX 3Ha4YeHNAX M

HO OAHY OBLLYIO TOUKY.

X 5,5 X 5,5
55 x + 55 + 7) Onpeaenute, NPU KaKMUX 3HAYEHUAX
OBHO OHY O6LLYIO TOYKY.

X 4,5 X 4.5
a5 x + a5 + T) Onpeaenute, NPU KaKMUX 3HAYEHUAX

OBHO O4HY 06LLYO TOUKY.
— |4x + 3|. Onpeaenunte, Npu KakMX 3Ha4YEHUAX M NpAmasn

y=m MMeeT ¢ rpadMKOM POBHO TPU 0BLLMX TOYEK.
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MocTpovite rpadumKk GyHKUMN Y = x? — |6x + 7|. Onpepenunte, Npu KakMX 3HAYEHMAX M NPAMas
y=m UmeeT Cc rpadnKOM POBHO TPM OOLLNX TOYEK.
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = x? — |6x + 5|. Onpepenunte, Npu KakMX 3HAYEHMAX M NPAMas
y=m UmeeT Cc rpadnKOM POBHO TPM ODOLLNX TOYEK.
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = x? — |4x + 5|. Onpepenunte, Npu KakMX 3HAYEHMAX M NPAMas
y=m umeeT c rpadunKOM POBHO TPM OOLLNX TOYEK.
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = x? — |4x + 1|. OnpepenunTe, NPU KakKMX 3HAYEHMAX M NPAMas
y=m “meeT c rpadnKOM POBHO TPM OOLLMX TOYEK.
MocTpovite rpadmKk GyHKUMN Y = x? — |8x + 1|. OnpepenunTe, NPU KaKMX 3HAYEHMAX M NPAMas
y=m umeeT c rpadrKOM POBHO TPM OOLLMX TOYEK.
MocTpoiite rpaduk GyHKUMKM Yy = X% — |4x + 7|. Onpesenute, Npu KakMx 3Ha4YEHMAX M NPAMan
y=m nmeeT ¢ rpapuKoOM POBHO TPU OBLLUX TOYEK.
MocTpoiite rpaduk GyHKUMKM Yy = X% — |2x + 1|. Onpesenute, Npu KakMx 3HaUYEHMAX M NPAMan
y=m MMeeT € rpapuKoOM POBHO TPU OBLLUX TOYEK.
MocTpoiite rpaduk GyHKUMKM Yy = X% — |6x + 1|. Onpesenute, Npu KakMx 3HaUYEHMAX M NPAMan
y=m nmeeT € rpapuUKoOM POBHO TPU OBLLUX TOYEK.
NocTpoiiTe rpaduk GyHKUMKM y = x? — |8x + 3|. OnpeaennTe, Npu KakMx 3Ha4EHMAX M NpAMan
y=m “MeeT ¢ rpadpuKOM POBHO TPU OBLLUX TOUEK.
NocTpoiite rpaduk GyHKUMM y = x? + 11x — 4|x + 6| + 30. OnpeaennTe, Npu KaKkMX 3HaYEHUAX
m npAmasa y=m nmeeT ¢ rpadmMKom POBHO Tpu 0bLLME TOUKM.
NocTpoiite rpaduk GyHKUMM y = x> — 8x — 4|x — 3| + 15. Onpegennte, Npu Kaknx 3Ha4YeHMAX
m NpAmMasa y=m nmeeT ¢ rpadmMKom POBHO Tpu 0bLLME TOUKM.
MocTpoiiTe rpaduk GyHKUMM y = X2 + 3x — 4|x + 2| + 2. OnpesennTe, Npy KakMX 3HaYEHUAX M
nNpAMas y=m MMeeT ¢ rpadpUKOM POBHO TPU OBLLME TOUKM.
NocTpoiiTe rpaduk pyHKuMM y = x? — 11x — 2|x — 5| + 30. OnpeaennTe, Npu KakMx 3Ha4EHUAX
m Npamasa y=m nmeeT ¢ rpadmMKom pOBHO Tpu 06LLME TOUKM.
NocTpoiiTe rpaduk GyHKUMKM y = x? + 3x — 3|x + 2| + 2. OnpesenunTe, Npy KakMX 3HaYEHUAX M
npAMas y=m MMeeT ¢ rpadpuKOM POBHO TPU 0BLLME TOUKM.
NocTpoiiTe rpaduk GyHKUMM y = x? — 7x — 5|x — 3| + 12. Onpegennte, Npu Kaknx 3Ha4EHMAX
M NpAmMasa y=m nmeeT ¢ rpadmMKom POBHO Tpu 06LLME TOUKM.
NocTpoiite rpaduk GyHKUMM y = x? + 13x — 3|x + 7| + 42. OnpesennTe, Npu Kakmx 3Ha4eHUAX
M NpAMasa y=m nmeeT ¢ rpadMKom POBHO TpK 06LLME TOUKM.
MocTpoiiTe rpaduk GyHKUMKM y = x? — 9x — 2|x — 4| + 20. Onpegennte, Npn Kaknx 3Ha4YEHUAX
m NpAmMasa y=m nmeeT ¢ rpadnKom POBHO TpK 0OLLME TOUKM.
Mocrpoiite rpaduk dyHKUMM y = x2 — 5x — 5|x — 2| + 6. OnpeaenunTe, Npn Kakmx 3HaYEHMAX M
npAMas y=m MMeeT ¢ rpadpMKOM POBHO TPU 0OLLME TOUKM.
Mocrpoiite rpaduk dyHKkumMmn y = x% + 14x — 3|x + 8| + 48. Onpeaennte, Npn Kaknx 3HaUYEHUAX
m NpAmMasa y=m nmeeT ¢ rpadMKom POBHO TpU 0OLLME TOUKM.
Mocrpoiite rpaduk dyHkummn y = 5|x — 3| — x? + 7x — 12. Onpegennte, Npu KakMX 3Ha4EHUAX
m Npamasa y=m nmeeT ¢ rpadmMKoOm POBHO TpU 0OLLME TOUKM.
Mocrpoiite rpaduk dyHKkummn y = 3|x + 7| — x? — 13x — 42. OnpeaenunTe, Npn Kakmx 3HauYeHUAX
m Npamasa y=m nmeeT ¢ rpadmMKom POBHO TpK 0b6LLME TOUKM.
Moctpoiite rpaduk dyHkuMmn y = 2|x — 4| — x? + 9x — 20. OnpegennTe, Npu KakMX 3HAYEHUAX
m Npamasa y=m nmeeT ¢ rpadmMKom POBHO TpK 0b6LLME TOUKM.

Mocrpoiite rpaduk dyHKumMmn y = 5|x — 2| — x? + 5x — 6. Onpesenunte, Npu Kakmx
3HAYEHMAX M NPAMas y=m UMeeT ¢ rpadpUKOM POBHO TPU 0BLLME TOUKM.

Mocrpoiite rpaduk dyHkummn y = 3|x + 8| — x? — 14x — 48. Onpesenute, Npu Kakmx
3HAYEHMAX M NPAMas y=m UMeeT ¢ rpadpUKOM POBHO TPU 0OLLME TOUKM.



102. MocTpoiite rpaduk dyHKUMM y = 4|x + 6] — x2 — 11x — 30. Onpesenute, NPU KaKkmx
3HAYEHUAX M NPAMAA y=m UMeEeT C rPaPUKOM POBHO TPU 0O LLNE TOUKN.

103. Moctpoiite rpaduk dyHKkumMmn y = 4|x — 3| — x2 + 8x — 15. Onpenennte, Npu Kakux
3HAYEHUAX M NPAMAA y=m UMeEeT C rPaPUKOM POBHO TPU 0O LLME TOUKN.

104. MocTtpoiite rpaduk dyHKUMM y = 4|x + 2| — x? — 3x — 2. Onpesenute, NP Kakmx
3HaYeHMAX M NPAMas y=m MMmeeT ¢ rpadUKOM POBHO TPM 06 LLME TOUKM.

105. Moctpoiite rpaduk dyHKumMmn y = 2|x — 5| — x2 + 11x — 30. Onpesenute, Npu Kakmx
3HaYeHMAX M NPAMas y=m MMeeT ¢ rpadUKOM POBHO TPM 06 LLME TOUKM.

106. Moctpoiite rpaduk dyHkumMmn y = 3|x + 2| — x? — 3x — 2. Onpesenute, NP Kakmx
3HaYEHMAX M NPAMas y=m MMeeT ¢ rpadMKOM POBHO TPM 0B LLME TOUKM.

107. Moctpoiite rpadmk dyHKuMn y = |X| - (x + 2) — 3x. OnpegennTe, NPu KakMx 3Ha4EHUAX
m NPAMan y=m nmeeT ¢ rpadpnKomM POBHO ABe 06LLME TOUKMU.

108. Moctpoiite rpadmk dyHKumMn y = |X| - (x + 1) — 5x. OnpegennTe, Npu KakMX 3HaAYEHUAX
m NpAMan y=m nmeeT ¢ rpadpnKomM POBHO ABe 06LLME TOUKM.

1009. Moctpoiite rpadmk dyHKumMn y = |X| - (x + 1) — 6x. OnpegennTe, NPU KakMX 3HAYEHUAX
m NPAMan y=m nmeeT ¢ rpadpnKoM POBHO ABe 06LLIME TOUKMU.

110. Moctpoiite rpadmk dyHKuMn y = |X| - (x + 2) — 5x. OnpegennTe, NpU KakMX 3HaAYEHUAX
M nNpsAMas y=m MMmeeT ¢ rpapMKOM POBHO ABe 0bLme TOUKM.

111. Moctpoiite rpadmk dyHKuMn y = |X| - (x — 1) — 5x. OnpegennTe, NPU KakMX 3HAYEHUAX
M NpAMas y=m UmeeT ¢ rpapMKOM POBHO ABe 0bLme TOUKM.

112. Moctpoiite rpadmk dyHKuMn y = |X| - (x — 1) — 3x. OnpegennTe, NPU KakMX 3HAYEHUAX
M NpsAMas y=m UMeeT c rpapMKoM POBHO ABe 0bLme TOUKM.

113. Noctpoiite rpadmk dyHKuMn y = [X| - (x — 1) — 2x. OnpegennTe, NPU KaKUX 3HAYEHUAX
m nNpsaMas y=m MmeeT ¢ rpapMKoM POBHO ABe 0bLume TOUKM.

114. Noctpoiite rpadmk dyHKumMn y = |X| - (x + 1) — 3x. OnpegennTe, NPU KakMX 3HAYEHUAX
M NpsAMas y=m MmeeT ¢ rpapMKoM POBHO ABe 06Lme TOUKM.

115. Noctpoiite rpadmk dyHKuMn y = |X| - (x — 1) — 6x. OnpegennTe, NPU KaKUX 3HAYEHUAX
M NpsAMas y=m MmeeT ¢ rpapMKoM POBHO ABe 0bLme TOUKM.

116. Moctpoiite rpadmk dyHKuMn y = |X| - (x + 3) — 5x. OnpegennTe, NPU KakMX 3HAYEHUAX
M NpaMas y=m MmeeT ¢ rpapMKOM POBHO fBe 0bLme TOUKM.

117. Noctpoiite rpadmk dyHKumMn y = x|x| — |X| — 3x. OnpeaennTe, Npu KakMx 3HA4YEHUAX M
npaAmMas y=m MmeeT ¢ rpadMKom poBHO ABe obLime TOUYKK.

118. Noctpoiite rpadmk dyHKumMn y = x|x| — |X| — 2x. OnpeaennTe, Npu KakMxX 3HAYEHUAX M
npAmMas y=m MmeeT ¢ rpadMKOM POBHO ABe 06LLME TOUKM.

119. Noctpoiite rpadmk dyHKummn y = x|x| + |x| — 3x. Onpegennte, Npu KakmMx 3Ha4EHUAX M
npAmMas y=m MmeeT ¢ rpadMKom POBHO ABe 06LLme TOUYKM.

120. Noctpoiite rpadmk dyHKumMn y = x|X| — |X| — 6x. OnpegenuTe, Npu KakMx 3Ha4YEHUAX M
npAmMas y=m MmeeT ¢ rpadMKom POBHO ABe 06LIME TOUKN.

121. Noctpoiite rpadmk dyHKumMmn y = x|xX| + 3|x| — 5x. Onpeaenunte, Nnpu KakMX 3HaYeHMUAX
m npamas y=m umeert ¢ rpadMKOM POBHO ABe 0b6LMe TOUKM.

122. Noctpoiite rpadmk dyHKumMmn y = x|xX| + || — 6x. Onpegennte, Npu KakMx 3Ha4YEHUAX M
npAMas y=m MmeeT ¢ rpadKom POBHO ABe 06LLme TOUYKK.

123. Noctpoiite rpadmk dyHKumMmn y = x|xX| + || — 5x. Onpegennte, Npu KakmMx 3Ha4EHUAX M
npAMas y=m MmeeT ¢ rpadMKom POBHO ABe 06LLme TOUYKN.

124. Moctpoiite rpadmk dyHKumMn y = x|xX| + 2|x| — 3x. Onpeaenunte, Nnpu KakMX 3HaYEHMUAX
m npsamas y=m umeert ¢ rpadMKOM POBHO ABe 0b6LUMe TOUKM.

125. Moctpoiite rpadmk dyHKumMn y = x|xX| + 2|x| — 5x. Onpeaenunte, Nnpu KakMX 3HaYEHMAX
m npamas y=m umeert ¢ rpadMKOM POBHO ABe 06LLMe TOUKM.

126. Moctpoiite rpadmk dyHKumMmn y = x|X| — || — 5x. OnpegennTe, Npu KakmMx 3Ha4EHUAX M
npAMas y=m MmeeT ¢ rpadKom POBHO ABe 06LLme TOUYKM.



127. MocTpowiTte rpadmk GyHKUMN Y = ;X2+

y=kx umeert c rpadmkom poBHO OAHY OOLLYIO TOYKY.

Onpeaenute, NpU Kakux 3HavyeHmax k npamas

128. MocTpoiTe rpaduk GyHKLUMNy = 66)2(:7

y=kx umeeTt c rpadmKom poBHO OAHY OOLLYIO TOYKY.

Onpeaenute, NpU Kakux 3HavyeHmax k npamas

129. Moctpoiite rpaduk GyHKUUN Y = 22)2(:5

y=kx umeeT c rpadpmkom poBHO 0aHY 06LLYIO Tquy

OnpeaennTe, NPKU KakMx 3Ha4YeHusx k npamas

130. MocTpowite rpadmk GyHKUMN Y = S . OnpegennTe, Npu Kakmx sHayeHusax k npamas

4x2-5x
y=kx umeeT c rpadpmkom poBHO 0aHY 06LLYIO Tquy

131. MocTponTe rpaduk PyHKUMMy = 772 .

y=kx nmeert c rpapuKom poBHO 04HY 06LLYHO TOUKY.

. Onpeaennte, Npu Kaknx 3HadeHuax k npamas

132. MocTponiTe rpaduk PyHKUUMy = 552 o

y=kx nmeert c rpapukom poBHO ogHy 06LLytO Tquy

. OnpegennTte, Npu Kakmx sHayeHusx k npamas

133. MocTpoite rpadumk GyHKUMN Y = X . OnpegennTte, Npu KakMx saHayeHusx k npamas

7x2—6X
y=kx nmeert c rpapuKom poBHO 04HY 0OLLYIO TOUKY.

134. MocTpoiite rpadumk GyHKUMN Y = 710 . OnpepennTe, NpM Kaknx 3Ha4YeHMAxX k npamas

7x2-10x"
y=kx nmeert c rpapukom poBHO 04HY 0OLLYIO TOUKY.

135. MocTpoiiTe rpaduk PyHKUMMy = Xz:z

y=kx nmeert c rpapuKom poBHO 04HY 0OLLYIO TOUKY.
136.



